

明年1月10日起郑州局 启用新的列车运行图

新增列车8.5对 新增高峰线旅客列车14.5对



新增加列车8.5对

新的列车运行图,国铁集团郑州局新增图定列车8.5对,其中,直通旅客列车7对。

车次分别为:赣州西—深圳北G2755/6次、南昌西—深圳北G2723/48次、洛阳龙门(郑州东)—深圳北G816/3 G814次、连云港—太原南G3148/9/8 G3147/50/47次、商丘—广州南G543/G550次、深圳北—徐州东G1310/09次,上海虹桥—焦作G1948/9/8 G1947/50/47次;管内旅客列车1.5对,郑州东—南阳东G7989/90次、郑州东—焦作D7887/6次。

新增高峰线 旅客列车14.5对

为服务高峰期京广、徐兰、郑渝、郑阜高铁线路旅客出行需求,国铁集团郑州局新增高峰线旅客列车14.5对。

其中,直通高峰线旅客列车3对,车次分别为郑州东—天津西G4956/5次、郑州东—十堰东G4319/20次、郑州东—襄阳东G4321/2次。

管内高峰线列车11.5对,车次分别为:郑州东—商丘G9194/1次和G9200/G9199次,郑州东—南阳东G9109/10次、G9201/2次、G9103/4次、G9207/8次和G9105次,郑州东—邓州东G9205/6次,南阳东—洛阳龙门G9106/7次,洛阳龙门—郑州东G9108次,郑州东—沈丘北G9203/4次,郑州东—周口东G9101/2次、G9209/10次。

27日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司(下称“国铁集团郑州局”)获悉,2022年1月10日零时起,国铁集团郑州局与全国铁路同步实施新的列车运营图,共计新增旅客列车23对,最大限度满足旅客出行需求。新图旅客列车车票目前已陆续发售。
郑报全媒体记者 张倩 通讯员 宛文鹏 文/图

直通旅客列车变更运行区段17对

为充分利用赣深、安九高铁开通后基本形成的京港高铁南段新通道,国铁集团郑州局采取既有直通旅客列车延长或变更区段措施,服务旅客便捷出行。

此次调图,直通旅客列车变更运行区段17对,其中由郑州局担当列车6对,车次分别为:郑州东—赣州西G2281/2次延长深圳北终到始发;郑州东—合肥南G3121/4次延长深圳北终到始发,

车次改为G2693/2/3、G2694/1/4次;洛阳龙门—广州南G850/47次运行区段改为郑州东—广州南,车次改为G847次;焦作—上海虹桥G1821/4/1、G1810/1/0次运行区段改为郑州东—上海虹桥,车次改为G1824/1、G1810/1次;太原南—晋城东D3327/8次缩短至长治东终到始发;商丘(郑州)—乌鲁木齐K175/6次运行区段调整为郑州—兰州西。

货物列车对数由21对增至23对

为充分发挥京广、京九、瓦日、宁西、孟宝等线路货物运输能力,国铁郑州局对管内线路区段货物列车和万吨重载列车运行径路进一步优化,跨局货物列车孟宝线宝丰口增加2列宝丰至平顶山东摘挂列车、2列平顶山东至襄阳北区段列车,货物列车对数由21对增至23对;在瓦日、宁西线中,新增日照南—安阳西3对共线货物列车;同时,持续提升中欧、中亚

班列开行方案,加强货运作业、列车运行、箱车保障等运输组织工作,积极服务国际国内双循环和贸易畅通。

铁路部门提示,新图旅客列车车票将于12月27日起陆续开始发售,旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询,也可关注各地铁路部门发布的动态信息和各大火车站公告,以便合理安排行程。

交警发布交通提示:
**元旦假期高速不免费
不建议大量人员
流动外出**

2022年元旦三天假期,机动车不限行。根据往年交通出行情况,结合当前疫情防控形势,郑州交警给出元旦假期交通安全出行提示。

郑报全媒体记者 张玉东
通讯员 邢红军

元旦假期这些路段、区域 人员流量大

元旦假期高速公路不免费,出行仍以省内和本地为主。

根据目前疫情防控形势,不建议大量人员流动外出,尤其不建议前往疫情中高风险区域,元旦期间,请遵守防疫规定,戴口罩、勤通风、不聚集。

元旦期间,郑州市区交通压力大的路段主要有:郑州市三环沿线及各个出入市口、陇海高架桥、农业路高架桥、京广快速路,市区中州大道、金水路、人民路、花园路、中原路、郑开大道、嵩山路等主干道。

热点区域主要有:360商圈—动物园—正弘城、大卫城、杉杉奥特莱斯、锦艺城、熙地港、万达各个商圈等,绿博园、人民公园、蝶湖公园等游园,市内各温泉、冰雪世界等场所,建业电影小镇、方特、银基旅游度假区,少林寺等旅游景区。

假期前后工作日特定时段 交通流量大

12月31日(周五)是元旦假期前的最后一个工作日,当天16时许,受接学生影响,市区各所中小学校门前道路会出现交通压力大的情况;从17时开始至19时30分许,受下班、就餐、购物等因素影响,市区三环以内道路交通压力巨大。

2022年1月4日(周二),假期后第一个工作日,当天机动车尾号限行2和7,7时至9时早高峰,受上班、上学等影响,陇海路高架桥、农业路高架桥、金水路西向东方向、京广快速路北向南方向、中州大道(农业路至陇海路)、西三环(淮河路至化工路),以及各个学校门前等道路,交通流量巨大。

为避免拥堵,提醒出行前查看手机地图,避开红色拥堵路段。

强化能力作风建设的思想自觉行动自觉

——论开展“能力作风建设年”活动

上接AA02版

开展好“能力作风建设年”活动,要深入对照中央、省委赋予郑州的责任担当,从思想观念、眼光境界、体制机制上查找郑州与国内先进城市的差距,学习先进经验,树立现代意识,开拓国际视野,不断强化干部改革创新、干事创业的主观能动性,紧紧围绕“两化五强四个高地”目标谋篇布局、拼搏奋斗、奋勇争先,加快建设现代化国家中心城市,为全省全国大局作出更大贡献,不辜负党和人民群众的期待。

开展好“能力作风建设年”活动,要深入对照郑州干部队伍建设的现实状况,持续发扬敬业勤奋、勇于攻坚、善打硬仗的优良传统,进一步加强对新理念新思路新举措的学习把握,增强从政治上发现、思考和认识问题的能力;加强科学精神、专业素养,增强把握发展规律、推动创新发展的能力;加强担难担责的主动作为意识,增强抓工作落实、求工作实效的能力;加强服务群众、当好“店小二”的意识,增强服务保障人民群众、市场

主体合法权益的能力,不断提升干部队伍依法行政、依规办事的行为自觉,树立良好社会导向。

加强能力作风建设,是时代发展的需要、人民群众的期待,体现了党员干部的党性修养、政治素养。全市上下要扎实开展好“能力作风建设年”活动,下大力气解决好干部队伍在能力作风方面存在的问题,以经济社会发展的实际成效、以人民群众的满意与否检验建设成果,不断夯实郑州加快国家中心城市现代化建设的坚实根基。